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2 UNIDADES
DE TOSTADO (4PCS)

CUERPO
TACTO FRIO

PULSADOR
ENCENDIDO

BOTON
RECALENTAR

BOTON
CANCELAR

BOTON
DESCONGELAR

REGULADOR
DE POTENCIA

INSTRUCCIONES GENERALES DE SEGURIDAD

LEA ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES ANTES DE USAR ESTA TOSTADORA
SOLAMENTE PARA USO DOMESTICO

Por favor, lea cuidadosamente este manual y familiaricese con su nueva tostadora.
Por favor, conserve este manual para futuras consultas.

Por favor, lea este manual de instrucciones.

En primer lugar, utilice la tostadora durante unos minutos sin pan.

Las primeras veces que use la tostadora puede salir humo, esto es normal.

No sumerja ninguna parte de este aparato en agua para evitar una descarga eléctrica.
Supervise el uso de este aparato cuando tenga ninos cerca

No deje el aparato sin vigilancia cuando esté en uso

Utilice siempre el aparato sobre una supefficie seca y plana.

No utilice este aparato al aire libre.

Desenchufe siempre la tostadora de la toma de corriente cuando no esté en uso.

No utilice el aparato si no funciona correctamente.

Por favor, devuelva el aparato a un centro de servicio autorizado para su reparacion.
No deje que el cable cuelgue sobre el borde de una mesa.

No toque las supefrficies calientes del aparato.

No coloque este aparato sobre o cerca de gas, horno o microondas.

No cubra el tostador cuando se esté usando.

Proporcione una ventilacién adecuada cuando utilice el aparato.

Mantenga los materiales inflamables como cortinas, ropa, toallas alejados del aparato.
No utilice limpiadores abrasivos para limpiar este aparato.

No poner el pan con la mermelada, mantequilla etc. en la tostadora.

No utilice el tostador sin la bandeja para las migas. La tostadora Se debe limpiar regularmente para evitar que se
sobrecaliente.

Este aparato esta destinado para ser utilizado para uso doméstico y similares, tales como:
- Areas de personal de la cocina en tiendas, oficinas y otros ambientes de trabajo.

- Casas rurales.

- Por los clientes en hoteles, moteles y en otros entornos de tipo residencial.

INSTRUCCIONES PARA EL USUARIO

El pan se pueden tostar de la siguiente manera:

1.Conecte el enchufe a la toma de corriente y encienda la tostadora.

2.El botén de parada con indicador de luz se enciende automaticamente una vez que el tostador esta encendido.
presiénelo para detener la tostadora.

3.El botdn de recalentado se utiliza para calentar el pan una vez ya esté tostado.

4.El boton de descongelacion se utiliza para tostar el pan directamente del congelador.

ATENCION
ESTE APARATO FUNCIONA CON UNA TENSION DE 220-240V, PARA EVITAR UNA POSIBLE DESCARGA

ELECTRICA NO TRATE DE ABRIRLO.

Este equipo no tiene parte alguna que pueda ser reparada por usted mismo, en caso de un mal funciona-
miento no lo manipule, acuda a un Servicio Técnico cualificado.

Este tostador eléctrico modelo esta equipado con 2 amplias aberturas que permiten tostar diferentes tipos
de pan, regulador electrénico que controla el tiempo de funcionamiento y un mecanismo de

expulsién automatica con extraelevacion de las tostadas.

Ademads incorpora un sistema de sujecion y centrado que distribuye el calor uniformemente por toda la
superficie del pan, obteniéndose asi un mejor tostado sobre ambas caras de las rebanadas.

Incorpora 3 pulsadores para las funciones de parada, descongelar y recalentar, con sus respectivos
indicadores luminosos

ANTES DE CONECTAR EL TOSTADOR

Cuando se utilizan aparatos eléctricos, siempre se deben respetar unas

medidas basicas de seguridad para reducir el riesgo de incendios, descargas

eléctricas y/o lesiones corporales. Entre estas medidas se incluyen las

siguientes:

« Lea atentamente estas instrucciones y guardelas para un posterior uso.

« Compruebe que el voltaje de su toma de corriente es de 220-230 V ~ 50Hz y que esta dotada de toma de
tierra.

» La seguridad eléctrica de este aparato se garantiza solamente en caso de que esté conectado a un
enchufe con una toma de tierra eficaz tal como prevén las normas de seguridad vigentes. El fabricante
declina cualquier responsabilidad por dafos derivados de la falta de toma de tierra de la instalacién. En
caso de dudas, consulte a un electricista cualificado.

« El aparato cuenta con un cable de alimentacién corto para reducir el riesgo de danos corporales que
pueden ocurrir al enredarse o tropezar con los cables largos. No utilice un prolongador. Si bajo su
responsabilidad decide hacerlo, utilice solamente un prolongador que esté en buenas condiciones, con
enchufe con toma a tierra y que sea adecuado para la potencia del equipo. El prolongador se debera
colocar de forma que no cuelgue de la encimera o mesa de forma que los nifos puedan tirar de él o que se
pueda tropezar con él por error.

« Para protegerse del riesgo de descargas eléctricas y de lesiones corporales personales, no introduzca el
cable, los enchufes o el aparato en agua ni ningun otro liquido.

- Después de quitar el embalaje, verifique que el aparato no esté danado.

« Los materiales de embalaje (bolsas de plastico, espuma de poliestireno, etc.) no deben dejarse al alcance
de los ninos, ya que son una potencial fuente de peligro.

« El fabricante declina cualquier responsabilidad por danos derivados de un uso inadecuado, incorrecto o
imprudente del aparato

MEDIDAS DE SEGURIDAD

Este aparato esta disefiado solamente para uso doméstico, no profesional.
El fabricante no aceptard ninguna responsabilidad y la garantia carecera de validez en caso de uso
inadecuado o incumplimiento de las instrucciones.
Este aparato funciona a temperaturas elevadas, por lo cual, durante su manipulacién extreme las
precauciones.
Cuando el aparato esté funcionando, mantenga las manos y el cable lejos de las zonas calientes.
No toque las superficies calientes.
Mientras el tostador esté conectado o siga caliente, no desatienda su vigilancia y manténgalo fuera del
alcance de los ninos.
No introduzca en el tostador rebanadas de pan demasiado grandes o envueltas en papel de aluminio,
celofan, etc., ni tampoco ningun tipo de utensilio.
Cuando el tostador esté enchufado o siga caliente no lo cubra con pafos ni lo aproxime a materiales que
puedan arder facilmente como cortinas, manteles, etc.
No intente poner rebanadas de pan con el tostador encendido.
Para desconectar el tostador de la red tire suavemente de la clavija del enchufe. Nunca lo haga estirando
del cable.
Desconecte el tostador, siempre que:

-No lo esté utilizando.

-Se produzca un corte del suministro eléctrico, o “ salte ” un fusible o automatico.

-Antes de proceder a la limpieza propia de mantenimiento.Deje enfriar el aparato antes de limpiarlo.El uso
de accesorios no recomendados por el fabricante del aparato puede
provocar incendios, descargas eléctricas o lesiones corporales.No lo utilice en el exterior. No deje que el
cable cuelgue de la mesa o la encimera ni que esté en contacto con superficies calientes.
No lo coloque encima ni cerca de quemadores de gas o placas eléctricas calientes. En caso de averia,
anomalias, si el tostador se ha caido, la clavija u otras partes presentan deterioro, o el cable esta danado,
apague el aparato y no intente repararlo por su cuenta.

USO DEL TOSTADOR

Conecte el tostador a la red eléctrica. Inserte una o dos rebanadas de pan en las ranuras.

Gire el selector del tiempo de tostado seglin su preferencia, pero tenga presente que no todos los panes se
tuestan de la misma forma.

Dependiendo del grosor y tipo usted debera seleccionar el tiempo de tostado.

Presione la palanca de encendido hacia abajo hasta situarla en el tope, en esta posicion la palanca
permanecera retenida y el pan quedara centrado mediante los soportes de sujecion.Finalizado el tiempo de
tostado, la palanca se liberard automaticamente y las tostadas seran expulsadas, al tiempo que el tostador



3-o0 botao de reaquecimento, é utilizado para aquecer o pao uma vez esta torrado.
4-0 botao de descongelamento é utilizado para torrar o pao direto o congelador.
ATENCAO

Este aparelho funciona com uma tensao de 220-~240 v para evitar um posivél choque electrico nao tente abri-lo.
Este equipa nao tem parte que pode ser reparada por vocé, em caso de uma averia nao lidar com isso ir para o
servigo tecnico qualificado.

A torradeira eléctrica é equipada com 2 grandes aberturas que permiten torrar pao diferentes,controlador

electronico, para controlar o tempo de funcionameto e uma expulsao automatica com elevagao extra das torradas.

Incorpora adicionalmente um sistema de fixacao e distribui o calo uniformemente em toda a superficie do pao.
Obtendo-se assimum melhor torrado em dois lados dos faitas.

Dispdes de 3 botdes para as fungdes de parada, descongelamento e superaquecimento, com as suas luzes
indicadoras.

ANTES DE LIGAR O TORRADEIRA

Quando se usa aparelhos electricos, sempre deve-se respetar umas medidas basicas de seguranga para reduzir
risco de incéndio, choque electricos o lessao do corpo. Essas medidas incluem os seguintes:

-Leia com atencao as intrugoes e guarde para utilizagao posterior.

-Verificar que a tensao da tomada é de 220~230V ~-50Hz e que tem toma a terra.

-A seguranca eléctrica do aparelho s6 é garantida se ele esta conectado a uma tomada com terra eficiente quanto
as normas de seguranca preventivas. O fabricante exime qualquer responsabilidade, por danos de correntes da
falta da tomada de instalacao.

En caso de duvida ligue a um electricista qualificado.

O aparelho tem um cabo da alimentagao curto para reduzir o risco de danos em o corpo que podem ocorrer ao
enrolar o cair com os cabos longe. Nao utlize uma extensao. Se baixo a sua responsabilidade quer fazer, utilize
soamente uma extensao que este em boas condi¢coes.com a tomada a terra e que é adequado para a alimentacao
do equipamento. A extensao deve ser colocado de mode que ele nao pendurar fora do balcao, ou mesa para que
as criancas podem puxar ou que possa tropecar acidentalmente.

Para se protegerem risco de choque eléctrico e de lessaos do corpo pessoal, no inserir o cabo a tomada o
aparelho em agua, nem ninguem outro liquido.

Depois de retira a embalagem, verifique que o aparelho nao esta danificado.

Os materiais de embalagem(sacola de plastico, espuma de poliestireno, etc) ndo deve deixa ao alcance das
criangas, por que sao uma fonte de perigro

O fabricante exime qualquem responsabilidade por danos resultantes da uso indevido do aparelho.

MEDIDAS SEGURAGCA

O aparelho esta projectado soamente para casa, nao profisional.

O fabricante nao aceita qualquem responsabilidade ea garantia é invalida, en caso de uso indevido o incumpri-
mento das instrugoes.

O aparelho opera temperaturas elevada, pelo cual durante a manipulagao extrema cautela.

Quando o aparelho esta a funcionar manter as maos e o cabo perto de zonas quentes,

Nao toque superficies quentes.

Quando torradeira este ligado e quente, nao esqueca sua vigilancia. E mantem fora do alcance das criangas.
Nao entra na torradeira muito grandes faitas de pao, e roladas en florete, o papel celofane, etc. Ou qualquer
utensilio.

Quando o torradeira esta ligado e quente nao cobri con panos, nem mais perto de materiais infamaveis, como
cortinas ,toalhas de mesa,etc.

Nao tenté colocar as faitas de pao quando o torradeira esta ligado.

Para desligar a torradeira da rede, puxe com cuidado da tomada, ndao puxe do cabo.

Desligue o torradeira sempre que:

-Nao usando.

-Uma falha de energia ocorre o quebra um fusivel.

-Antes de fazer uma limpeza, deixe esfria o aparelho.

-O uso de accesorios nao recomdedaos pelo fabricantes pode causar incéndio, choque eléctrico e danos do corpo.

Nao utilize a ar livre.

Na deixe o cabo pendurar na mesa ou bancada, ou perto de superficies quentes.

Nao coloque emcima ou perto de queimadores a gas ou placas quentes.

Em caso de falhas, as anomalias,se torradeira cair a tomada ou outra partes estao danificadas, o cabo é
danificado, desligue o aparelho e no tenté reparar no seu propio.

USO DA TORRADEIRA

Conecte torradeira na rede eléctrica coloque uma o dues faitas de pao em ranhuras.

Virar o botao do tempo de torrado sua preferéncia, todos os paos nao torran da misma maneira.

Dependendo da espessura e tipo, vocé deve selecionar o tempo torrar.

Pressione a avalanca para baixo para colocar a final, em essa posicdo manter em retencao e o pao esta centrada
pelo apoio de sujeicao.

Terminou tempo torrar solte a avalanca e serve torrada é automaticamente expulsos,

enquanto a torradeira é ligada e desligada indicador.

Para pegar mais facil as torradas, para cima a avalanca o inicio botao.

A quaguer momeneto vocé pode parar o tempo de torrado, sé pressione o botao “cancelar”.

ATENCAO: quando a torradeira esta desligada , se vocé conectar a avalnca do interruptor ndo fica em retencéo.-
Durante o processo de torrado o despois de finalizacao,

Evitar tocar as superficies de metal por que sdo quentes, e podem queimar.

LIMPEZA E MANTENIMENTO

-Desligue torradeira da rede eléctrica e esperar que este frio antes de sua limpeza.
-Utilize um pano umido.

-Nunca limpa na maquina da loica.

- Nao mergulhe o parelho na agua nem baixo torneira.

-Nao limpe com detergente abrasivo,la de ago ou outros materiais.

-As superficies de plastico pode-se limpar con um pano Umido.

-Nao use productos abrasivos.

COMO GUARDAR TORRADEIRA

Antes de guardar torradeira olhar que este fria.

Gurdar torradeira num local seco, livre de poeira e horizontalmente dentro de sua embalagem e cobrir com una sacola
de plastico, paper, etc

DADOS TECNICOS

Poténcia: 1500w

Tensao:220~240v
Frequéncia: 50/60Hz

INFORMACGAO AOS UTILIZADORES
Segundo as Diretivas Europeias 2002/95/CE,
2002/95/CE y 2003/108/CE, refativas 4 redugao do
uso de substancias perigosas em apare/hos
eléclricos e da eliminagao de residuos.
0 simbofo do contentor riscado que se encontra no
apareiho indica que o produto, no final da sua vida
util, deverd ser depositado num fugar diferente dos
demais resiauos.
_ Assim, 0 usurio deverd entregar o aparetho,
quando o deixe de utilizar, a um centro de recofha
diferenciada de residuos electronicos e
eletrotécnicos, ou deverd devoiver o aparefho ao
vendedor no momento da compra ou troca de um novo apareiho equivalente.
A adequada recoiha diferenciada do aparefho inutilizado e sua posterior
jciager e eliminacao ambiental compativel, contribui para
evitar possiveis efeitos negativos no meio ambiente e na satde e favorece a
reciclagem dos materiais de que se compde o aparetho. A eliminagao
abusiva do aparelho por parte do utilizador implica a aplicagao de sancdes
previstas por Jei.




PORTUGUES

se desconecta y se apaga el indicador.Para poder extraer las tostadas mas facilmente suba la palanca de
encendido hasta el tope.
En cualquier momento usted podra detener el tiempo de tostado, para ello bastara con pulsar el botén”
Cancelar”. 2UNIDADES

DE TORREFACGAO (4PCS)
Atencion: Cuando el tostador esté desenchufado, si acciona la palanca de encendido esta no permanecera -
retenida. Durante el proceso de tostado o inmediatamente después de finalizado este, procure no
tocar las superficies metalicas del tostador ya que al estar muy calientes le podrian provocar quemaduras.

MEDIO AMBIENTE CORPO
TACTO FRIO
Para evitar danos durante o transporte , o aparelho é entreguem em uma embalagem solida que é
principlamente materiais reutilizavel. Pelo tanto facer uso das opgdes para o reciclagem de embalagems. BOTAO
DE LIGAR
LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO
L | . BOTAO
Desconecte el tostador de la red eléctrica y espere a que esté completamente frio antes de proceder a su DE RECALENTAR
limpieza. BOTAO
Utilice un pano humedo. DE CANCELAR
Nunca lo limpie en el lavavajillas. -
No sumerja el aparato en agua ni bajo el grifo. DESCON‘Z%I’;%
No lo limpie con detergentes abrasivos, estropajos metalicos u otros materiales abrasivos.
La supgrﬁcie de plastico se puede limpiar con un pafno humedo. REGULADOR
No utilice productos abrasivos. DE POTENCIA

COMO GUARDAR EL TOSTADOR

Antes de guardar el tostador compruebe que éste se encuentre completamente frio.
Guarde el tostador en un lugar seco, libre de polvo y en posicion horizontal dentro de su propio embalaje o
cubralo con una bolsa protectora de plastico, papel, etc.

= TORRADEIRA DOBLE RANURA LARGA/ INOX
DATOS TECNICOS TACTO FRIO
POTENCIA: 1500w .
VOLTAJE: 220-240v INSTRUGOES

FRECUENCIA:-: 50/60Hz .
LEIA ESTE MANUAL DE INSTRUCOES ANTES DE USAR A TORRADEIRA
PARA USO DOMESTICO SOMENTE

INFORMACION A LOS USUARIOS Por favor, leia com cuidado este manual familiarizar-se com a sua nova torradeira.
Seguin fas Directrices Europeas 2002/95CE. Por favor guarde este manualpara referéncia futura.
2002/96/CE y 2003/108/CE, refativas a fa reduccidn _
del uso de sustancias pefigrosas en los aparatos INSTRUCOES DE USO E ASEGURAGCA
eléctricos, ademds de/ desecho de residuos.
El simbolo tachado del contenedor que se encuentra : .
en el aparato indica que el producto, al final de su Po_r Fayor |e".3 o manual d_e instrucoes. . -
vida (til, debera depositarse en un lugar separado de Primeiro, utlize a torradeira por algums minutos sem pao. ) .
los demds residuos As primeiras vezes de usa a torradeira pode sair uma fumaca, isso é normal.
Por lo tanto, el usuario deberd entregar el aparato, Nao mergulhe nenhuma partem do aparelho em agua para evitar choque electrico.
cuando deje de utilizarse, a los adecuados centro de Supervionar a utilizacao do aparelho quando vocé tem perto as criangas.
recogida diferenciada de resicuos efectrénicos y Nao deixe o aparelho sem vigilancia quando em uso.
electrotécnicos, o deberd devolverlo al vendedor en Uil h fici |
el momento de compra de un nuevo aparato de tipo equivalente, uno o cambio de llizé sempre o aparelno em uma superficie seca € plana.
otro Nao usar o aparelho a ar livre.
La adecuada recogida diferenciada del aparato inutilizado para el sucesivo Desligue sempre o torradeira da tomada de corrente quando nao este em uso.
reciclaje, )y desecho ambientalm contribuye a evitar Nao utilize o aparelho se ele nao funciona bem.
posibles efectos negafivos en el medioambiente y en la salud, y favorece ¢l Por favor, devolver o aparelho para um centro de servico autorizado para a sua reparacao.

reciclaje de los materiales de los que se compone el aparato = .
El desecho abusivo del producto por parte del usuario implica la aplicacién de las Nao deixe que o cabo pendurado na borda da mesa.

sanciones previstas por la ey Nao toque as superficies quentes do aparelho. )

Nao coloque o aparelho emcima o perto do gas, forno o micro-ondas.

Nao cubra o torradeira quando este em uso.

Fornecea a ventilagao adequada quando utilizar o aparelho.

Mantem os materiais infamavel como toalhas, cortina, roupa, etc, Longe do aparelho.
Nao utlize limpadores abrasivos para limpar o aparelho.

Nao ponher o pao com a geléia, manteiga etc, no torradeira.

Nao utilize o torradeira sem a bandeja para as migalhas. O torradeira deve-se limpar com freqiéncia para evitar que
seperaquecimento.

O aparelho destina-se a ser a ser utilizadas para fims doméstico semelhantes, tais como:
Areas de pessoal da cozinha em lojas, escritorio e outros ambientes de trabahlo.

Casas rurais.

Pelo clientes en hoteis, moteis e outros ambientes residenciais.

MANUAIS DE INSTRUGOES

O pao pode-se torrar da seguinte manera:

1- conecte a tomada na corrente e ligue o torradeira.

2- 0 botdo de parada com luz indicadora acende-se automaticamente assim que a torradeira estiver ligada, pressio-
ne-o para parar o torradeira.



2 TOASTING
UNITS (4PCS)

COLD TOUCH
BODY

PUSH BUTTON
ON

REHEAT
BUTTON

CANCEL
BUTTON

DEFROST
BUTTON

POWER
REGULATOR

GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS

READ THIS INSTRUCTION MANUAL BEFORE USING THIS TOASTER

ONLY FOR DOMESTIC USE

Please read this manual carefully and become familiar with your new toaster.
Please Reep this manual for future reference.

Please read this instruction manual.

First, use the toaster for a few minutes without bread.

The first few times you use the toaster may smokRe, this is normal.

Do not immerse any part of this appliance in water to avoid electric shock.
Monitor the use of this device when you have children nearby

Do not leave the appliance unattended when in use

Always use the appliance on a dry, flat surface.

Do not use this device outdoors.

Always unplug the toaster from the outlet when not in use.

Do not use the appliance if it is not worRing properly.

Please return the device to an authorized service center for repair.

Do not let the cord hang over the edge of a table.

Do not touch the hot surfaces of the appliance.

Do not place this appliance on or near gas, oven or microwave.

Do not cover the toaster when it is being used.

Provide adequate ventilation when using the appliance.

IKeep flammable materials such as curtains, clothing, towels away from the appliance.
Do not use abrasive cleaners to clean this appliance.

Do not put bread with jam, butter etc. in the toaster.

Do not use the toaster without the crumb tray. The toaster should be cleaned regularly to avoid overheating.
This device is intended to be used for domestic and similar use, such as:

- Areas of Ritchen staff in stores, offices and other work environments.

- Rural houses.

- For customers in hotels, motels and other residential-type environments.

INSTRUCTIONS FOR THE USER

The bread can be toasted as follows:

1. Connect the plug to the power outlet and turn on the toaster.

2. The stop button with light indicator turns on automatically once the toaster is on. press it to stop the toaster.
3.The reheating button is used to heat the bread once it is already toasted.

4.The defrosting button is used to toast the bread directly from the freezer.

ATTENTION
THIS APPLIANCE WORKS WITH A VOLTAGE OF 220-240V, TO AVOID POSSIBLE ELECTRIC SHOCK DO NOT
TRY TO OPEN IT.

This equipment has no part that can be repaired by yourself, in case of a malfunction do not handle it, go to
a qualified Technical Service.

This model electric toaster is equipped with 2 wide openings that allow to toast different types of bread,
electronic regulator that controls the operating time and a mechanism of

automatic expulsion with extra lifting of toast.

It also incorporates a clamping and centering system that distributes the heat evenly throughout the
surface of the bread, thus obtaining a better toasting on both sides of the slices.

It incorporates 3 push buttons for stop, defrost and reheat functions, with their respective lights

BEFORE CONNECTING THE TOASTER

When electrical appliances are used, always observe some

basic safety measures to reduce the risk of fires, discharges

electrical and /7 or bodily injuries. These measures include

following:

« Read these instructions carefully and Reep them for later use.

» ChecR that the voltage of your outlet is 220-230 V ~ 50Hz and that it is equipped with an earth connec-
tion.

» The electrical safety of this appliance is guaranteed only if it is connected to an outlet with an effective
earth ground as provided by current safety regulations. The manufacturer declines any responsibility for
damages resulting from the lacR of grounding of the installation. If in doubt, consult a qualified electrician.
» The appliance has a short power cord to reduce the risk of bodily injury that can occur when it is caught or
tripping over long cables. Do not use an extension cord. If you decide to do so, use only an extension cord
that is in good condition, with a grounded plug and suitable for the power of the equipment. The extension
should be placed so that it does not hang on the counter or table so that children can pull it or trip over it by
mistake.

« To protect against the risk of electric shock and personal injury, do not insert the cord, plugs or the
appliance in water or any other liquid.

« After removing the packaging, checR that the appliance is not damaged.

- Packaging materials (plastic bags, Styrofoam, etc.) should not be left within the reach of children, as they
are a potential source of danger.

» The manufacturer declines any responsibility for damages resulting from improper, incorrect or reckRless
use of the device

SECURITY MEASURES

This device is designed only for domestic, non-professional use.
The manufacturer will not accept any liability and the guarantee will be invalid if it is used improperly or in
breach of the instructions.
This device works at high temperatures, so during its handling extreme precautions.
When the appliance is working, Reep hands and cord away from hot areas.
Do not touch hot surfaces.
While the toaster is connected or still hot, do not neglect its vigilance and Reep it out of the reach of
children.
Do not put bread slices that are too large or wrapped in aluminum foil, cellophane, etc., or any type of
utensil in the toaster.
When the toaster is plugged in or is still hot, do not cover it with cloths or bring it close to materials that can
easily burn, such as curtains, tablecloths, etc.
Do not try to put slices of bread with the toaster on.
To disconnect the toaster from the mains, gently pull the plug from the socket. Never do it by pulling on the
cable.
Unplug the toaster, provided that:

-Not using it

- A power cut occurs, or "jump" a fuse or automatic.

- Before carrying out the maintenance cleaning itself. Allow the appliance to cool down before cleaning it.
The use of accessories not recommended by the appliance manufacturer may be
cause fire, electric shock or bodily injury. Do not use outdoors. Do not let the cord hang over the table or
countertop or touch hot surfaces.
Do not place it on or near hot gas burners or hot plates. In case of failure, anomalies, if the toaster has
fallen, the plug or other parts are damaged, or the cable is damaged, turn off the appliance and do not try to
repair it on your own.

USE OF THE TOASTER

Connect the toaster to the electrical networR. Insert one or two slices of bread into the slots.

Turn the toasting time selector according to your preference, but Reep in mind that not all breads are
toasted in the same way.

Depending on the thickness and type you should select the toasting time.

Press the ignition lever down until it is on the stop, in this position the lever will remain retained and the
bread will be centered by the clamping brackets.Finally the toasting time, the lever will be released
automatically and the toasts will be ejected, at the same time that the toaster is switched off and the



indicator goes off. To be able to extract the toast more easily raise the power lever up to the stop.
At any time you can stop the toasting time, for this it will be enough to press the "Cancel" button.

Attention: When the toaster is unplugged, if you operate the ignition lever it will not remain retained. During
the roasting process or immediately after finishing it, try not to
touch the metal surfaces of the toaster, since they can cause burns when they are very hot.

ENVIRONMENT

To avoid damage during transport, or to display and deliver a solid package that is primarily reusable
material. Hair both facer use das opg¢des para o reciclagem de embalagems.

CLEANING AND MAINTENANCE

Unplug the toaster from the mains and wait until it is completely cold before cleaning it.
Use a damp cloth.

Never clean it in the dishwasher.

Do not immerse the appliance in water or under the tap.

Do not clean with abrasive detergents, metal scouring pads or other abrasive materials.
The plastic surface can be cleaned with a damp cloth.

Do not use abrasive products.

HOW TO SAVE THE TOASTER

Before storing the toaster, make sure it is completely cold.

Store the toaster in a dry place, free of dust and horizontally in its own packRaging or cover it with a
protective plastic bag, paper, etc.

TECHNICAL DATA

POWER:1500w

VOLTAGE: 220-240v
FREQUENCY: -: 50/60Hz

INFORMATION TO USERS

According to the European Guidelines 2002 / 95CE,
2002/96 / CE and 2003/108 / EC, relating to the
reduction of the use of hazardous substances in
electrical appliances, in addition to waste disposal.
The crossed out symbol of the container in the
appliance indicates that the product, at the end of its
useful life, must be deposited in a place separate
| ] from the other waste

Therefore, the user must deliver the device, when it is
no longer used, to the appropriate collection center
for electronic and electrotechnical waste, or return it
to the seller at the time of purchase of a new device of equivalent type, one or
change of other.

The adequate differentiated collection of the unused equipment for the subsequent
recycling, treatment and environmentally compatible waste, helps to avoid
possible negative effects on the environment and health, and favors the recycling
of the materials of which the device is composed.

The abusive disposal of the product by the user implies the application of the
sanctions provided by law.




